Puc.1.

BHUMAHUIO IOKYIIATEJISL

IMpn mokymke HEOOXOAUMO NPOBEPHUTH KOMIUIEKTHOCTh. B pykoBoCTBE HOMKHA OBITH yKa3zaHa
Jata MpOJaXXW M IOCTaBIEeH IITaMIn MarasuHa. HeoOXoIuMO COXpaHATh PYKOBOACTBO B TE€UEHHE
BCETr0 FapaHTUHHOTO CPOKa IKCIUTyaTallul YCTPOHCTBA.

BBEJAEHUE

VYerpoiictBo Taroso-cuenHoe (TCY) npennazHayeHo i MIAPHUPHOW CLETKH aBTOMOOWIIS ¢
OyKcHpHBIM TpunernoM. /st obecriedeHHs CLEeNKH aBTOMOOWIS ¢ MpHUIENaMH Pa3InYHBIX MapoK
npucoeauHuTenbHbIe AeMeHThl TCY crangaptu3oBansl B cootBercTBru ¢ [OCT P 53815-2010.

Texunueckue xapakrepuctukun TCY cootBerctBytoT TpeboBanmsim ['OCT P 41.55-2005
(ITpaBmma EDK OOH Ne55).

UsroroButens mocrosHHO cosepireHcTByeT TCY, HO3TOMYy HEKOTOpBIE KOHCTPYKTHUBHEIE
HN3MEHEHUsI MOTYT OBITh HE OTPa)KeHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUSA BE3SOITACHOCTU U NPEAYINPEXIEHUS

1.1 He nomyckaercs OykcupoBKa Hpuiena moiHoi maccoi 6onee 2400 kr, ckopocTb aBTOMoOE3/a
He JI0JoKHa npeBbimaTh 90 km/yac.

1.2 BeprukanpHas cTaTHUeCKas Harpy3ka Ha CLEIHOH map He 6ojee 75 Kr.

1.3 PabGoty o montaxy TCY pexomenxyercst mpoBoauts B ycioBusx CTO.

1.4 TIpu xaxxgom TO HEOOXOAMMO MTPOBOJMUTH MOATIKKY PE3bOOBBIX COCTUHECHH.

1.5 M3roroBuTeNL He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0e30MaCHOCTh M HaJAe:KHOCTh padoTel TCY
NpH M3MEHEHHH NOTpPeGUTeNeM €ro KOHCTPYKIMHM W NPH HAPYIIEHUHM HPABHJ €ro
IKCILTyaTAHH.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHA

Tyn mapHAPHOTO COCANHEHUS - IapoBOif
JnameTp criemHoro mapa - 50 MM
BeprukanbHas Harpy3ka Ha 1map S, He Oolee - 75 kr
TexHMUYECKH JOMyCTHMas Macca Tsarada T - 2330 kr
IMonnas macca Oykcupyemoro npurena C, He Oonee - 2400 xr
[Mapametp Dc, He Oomnee -11,5xH
Macca TCY, ne 6oiee -19kxr

3 KOMIIJIEKT IOCTABKH

1. | TCY AUDI Q5 - 1 mr. 9. | laiika M12 - 2 .
2. | Kponiureiin - 2 mrT. 10. | Taiika M12x1,25 (camocrom.) | - 2 mT.
3. | HogposzerHuk - 1 . 11.| IMaii6a @10 - 2 T,
4. | ap -1 mr. 12.| Illait6a npyxuunast @10 - 2 T,
5. | boxr M10x100 - 2 mr. 13.| Illaii6a @12 - 4 .
6. | boar M12x35 -4 mr. 14.| Illaii6a npyxunHast @12 - 4 .
7. | bonr M12x1,25x70 - 2 mrT. 15. | Iait6a B12x40x3 - 4 .
8. | Taiika M10 -2 mr. 16.| Ceprudukar - 1 mT.

17.| PyxoBoacTtBO - 1 mT.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUJIb

-YcTaHOBHTH aBTOMOOMIIb Ha ITOJBEMHUK, ICTaKaay WM CMOTPOBYIO SIMY, IIPUHSB BCE
HE00XOIMMBIE MepHI 00ecrieyeHns1 0€30ITacCHOCTH BBIIOIHAEMBIX padoT;

-OcBoOoauTe Gara)kHUK OT HATIOJIFHOTO TIOKPHITHS H CHUMHUTE OOKOBBIC TTaHEIH;

-JlemoHTHpYiiTe OamIiep 1 ycuiauTens Oamrepa (yCHauTels Oamiepa Oobine He UCTIONb3yeTCs);

-IIpucnycTrTe TAyMIUTENh U CHUMHUTE TEIUIOU30JSIIIHOHHYIO TTaHEeIb;

-BcraBbTe B JIOH)KEPOHBI aBTOMOOMIIS KPOHIITEHHBI (1103.2), 3aKpEHHTE HX, HCIOJb3Ys LITATHBIC
GOJITHI KPETUIEHHUsI YCUITMTENISL GaMIiepa, U ¢ TIOMOIIBIO KPENEeKHbIX 31eMenToB (1103.5,8,11,12,15);

-Ycranosute 6anky TCVY (mo3.1), ucrnons3ys 60IThI, M1aiiObl, raiiku (1103.6,9,13,14);

-Ycranosute map (103.4) u noaposerHuk (1mo3.3) ua TCY ¢ nomomuipio 60aToB U raek (1o3.7,10);

-BripexxbTe oTBEpCTHE B TUNIACTUKOBOM Oamriepe (CM. 3CKH3 A) U YCTaHOBHTE €ro 00paTHO;

-3aTsHKKy OONITOB ¥ Ta€K IMPOU3BECTH C MOMEHTOM:

- pe3pba M10 — 32 H-m; - pe3sba M12 — 56 H-m; - pe3pba M12x1,25 — 100 H-m;

-B cooTBeTcTBHH C TYHKTOM 5 MacrmopTa moKIIF0YUTh IEKTPOOOOPYI0BaHKE;

-Cuennoit map TCY nokpeITh c10eM KOHCUCTeHTHOU cmasku tuna JINTOJL.

Dckus A.



5. MOAKJIIOYEHUE 3JIEKTPOOBOPY/JJOBAHUSA

PaboTs! o mokIroueHuIo 3ekTpoodopyaoBanus TCY k G0pTOBOM CETH aBTOMOOHIISI
JIOJDKHBI TPOM3BOIUTBCA B YCIOBUAX CHENHAIM3UPOBAHHON MacTEPCKOM.

- OTKIIOYHUTH aKKYMYJIATOPHYIO 6atapero;

- OJIKIIFOYUTH MPOBOJA K KJI€MMaM PO3E€TKH U 3aKPEMUTh PO3ETKY Ha MOAPO3ETHHUKE C
MIOMOIIIBIO0 BUHTOB U raek M5 MM C TOMOIIBIO CaMOPE30B;

- HOAKJIIOYUTH MPOBO/IA OT KJIEMM PO3ETKH K OOPTOBOW CETH aBTOMOOWIIS B
COOTBETCTBUH €O cxeMoii Puc.2 ¢ moMoInsto pa3BeTBUTENEH IPOBOIOB,

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMIIE IeHiCTBUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-curuai 6 1 JleBbIii 1OBOPOT <::|

T'abGaputHble OrHU

2 IIpotuBOTYMaHHBIE G £
rabaputHble hapbl

\:I/
TN
o
~

3 Macca J_

|:> IIpaBelit moBopoT 4

Puc.2. Cxema noaxIItoueHus 3JIeKTPO000PyI0BaHHS

6. TAPAHTHUU U3I'OTOBUTEJIA

I'apanTtuitaelii cpok skcruryaramuu TCY coctaBisteT 18 MecsleB co THSA MPOAAXKH €ro
MarazuHoM. [Iperensun no kagectsy TCY mpUHHUMAIOTCSA B TEUCHUU CPOKA TapaHTUH MPH
YCJIOBUM JKCIULyaTalluM B COOTBETCTBUU C HACTOSIIMM PYKOBOJCTBOM IIO MECTY
HAXOXKACHUS IPEANIPUATHS U3TOTOBUTEILS.

7. CBUAETEJBCTBO O TIPUEMKE

TAroBo-clenHoe yCTpOHCTBO MOJHOCTbIO YKOMILJIEKTOBAHO, cOOTBETCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOAHBIM K YKCILTyaTaIlHH.

JATA BBIITYCKA JATA ITPOJJAXKIN

IOTAMIT OTK MTAMITI MATASMHA



AvTOoS

POCCHUSA 000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00,1aCTh,
r. Konomna, ya. O3epckoe mocce, 1. 55

HNHH 5022020095
Tell. (496) 616-92-67; dakc 616-91-17

TATOBO-CHEITHOE YCTPOMCTBO
JJIA ABTOMOBMJIA

AUDI Q5 09.2008r.-12.2016r.
Kox: AU 04

PykoBOICTBO 10 MOHTAXKY M IKCILIyaTALIMH



